) $°0" 6.9 8 220 0 0 0C0U0 0 0 9 9°6 0 6°6 ¢

Consigne : Marque la fraction correspondant aux représentations
suivantes :
& //—-\ /—\ //I’ i B

—T =
/o) l 7/ // - // >N

\ { -/ / s Y
A\ Wy [ \ o
' N ¢ | / 1
— IR \ \ ) Ao/ :

i \ /V’/,.

\ /
h o

o

A

L~ \\—L—-‘/ \"\_

Fraction : Fraction : - Fraction : Fraction

\[/~
A s

et A} \.,\,"" \

i TR
/ R \‘. /l ~ \
. \ / \ ‘
2 S O B P
J .7\4\ : = ‘l
S~
7 /]
\ /

N\ 2

Fraction : Fraction : Fraction :— Fraction : —

Quelles égalités de fractions peux-tu marquer entre la 1°™ et la 2™ ligne ?

—_ - SEES — e - rawwer _ o e -

Consigne : Aide toi des bandes pour représenter chacune des deux
fractions puis colorie le cadre si I’égalité inscrite est correcte.

1% AAALLAZTEY | 1 ]
2 12 lazizaldl | ]-1.1 |
3_10 L AAAAAANAAAA | |
t 12 mEL A s NN

112 e | ][ 17T
3,.6 SO AR R
g 1 BEEE
2_6 LA

F-i a—

(A L

b —y

———y

=

]
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Consigne : Marque la fraction correspondant aux représentations
suivantes :

Fraction : — Fraction :~* Fraction : Fraction :—

) ’
Range ces quatre fractions dans l'ordre croissant :

R L T )

‘ <:‘ >
4 (N
* > 0 . B ¥
| g /" | £
Fraction : Fraction : = Fraction : = Fraction : Fraction :

Range ces quatre fractions dans l'ordre décroissant :

e ne sns ol

Consigne : Range ces deux séries dans I'ordre croissant
6 4 3 10 '

1
prl i R S oy -

2 2720 &

7 4
g8 ' g’g’

’

®|w

8
;= v 4
3

Consigne : Range ces deux séries dans I’ordre décroissant

S <

7 9 4 13_10
g% 575

Refléchis : Aucross, Marc a fait les = de la course. Justine a abandonné au bout

1 - 0 : s
d’ Py de course. Lise a parcouru la course entiére et Flavien la moitié de la course.
Quel est le classerhent des coureurs ? ;

profissime.com
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Consigne : Compare les fractions de méme dénominateur et indique le
signe < ou >,

3.1 10 /15 11 . 9
47 4 12 'S12 10 V1 37 3
%< 1 7 3 ,4 8 ,12
676 g 33 5K

Consigne : Colorie la fraction donnée puis indique le signe qui
correspond < ou > ou =,

|

(S
o w

NS

Refléchis :

Lors d’un anniversaire, une maman donne des barres de chocolat a ses enfants.

4 3 - :
Lucas mange e d’une barre. Nadia mange une barre et = Zoé termine la barre
D

que Nadia n'a pas fini.

Quelle fraction de chocolat Zoé a-t-elle mangé ? ....-...
Qui est le plus gourmand ? .Jadlia.... Qui est le moins gourmand ? .

Réfléchis :

Rose et Léa ont deux chambres identiques et font la peinture des murs. A midi, Rose

6 3 )

a peint les E de sa chambre, Léa a recouvert = des murs. Qui a le plus avancé ? (ru
L 9

peux representer les fractions pour t'aider).

profissime.com
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Consigne : Indique la fraction décimale ou colorie la représentation qui

correspond.

Fraction : Fraction *~ Fraction -° Fraction :——
15 3 NN 9
Fraction : — ion : == s B ion : ==
100 Fraction : 10 Fraction v Fraction 10
Consigne :Ecris ces fractions en chiffres.
a) quarante-deux centiemes: - e) huit dixiémes :
b) Soixante-quinze centiémes : s f) cent-cinquante milliemes :
c)  Six milliémes : g) trente-quatre dixiémes : 24
d) Cent-douze centiémes : :""_*t h) cinquante centiémes : |

Consigne :Ecris ces fractions en lettres.

38 . : : bt

a) m
b) %:” ande - cand AR 7
c) ﬁ LA
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§‘1z 30| v/][ 257]] 38
,1‘011 | 10!l40 30 |10}

7AS
i)

1_‘;._1 1;11,111'1‘._1 éjl 1 llll“l'lllj:!ll,lljllll,_,ll
0 1 2 3
gV o ;’i,ﬁs..,ii 62 |[ o/1] 50/}
t H i ? o g [ Wy -
10 || 200 | 10 ||.100 || 10 || 100 |

RETHE -

4

&1 _%'. ! 1
lk’ 5 !w I.(:,‘ i '
Deux fractlons sont situées au méme endroit, elles sont egales Lesquelles ? %3
Consigne :Ecris la fraction indiquée sur la droite graduée.
Lbbnbolbuds g |
4 A 4 4 4 A 1
A B

Observe les fractions que tu as marquées dans les rectangles. En t'aidant de I'égalité

des fractions que tu as trouvée dans I'exercice 1 peux-tu trouver une fraction égale a

la:

FRACTION A :

FRACTION B :

profissime.com
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3=— =— 2=— 9==—
10 10 1 0| 10
40 3= - 520 500 £60 78 280 15  15¢C
" 10 **"Ho = 100 Ll 10 100 10 100
Si tu trouves cela facite, compléte cette ligne :
g 5050 o . 2300 _ 23 booo _ 400 _ ko _ 4
~10 100 1000 1000 10 1000 100 10
Consigne : Colorie les égalités correctes.
_ 60 390 39 2 20 ,2'30_23 8 _ 80
100 100 100 100 100 | 100,107 | 100 10

Consigne : Décompose les fractions comme dans 'exemple.

375

= . - P = — e —
100 100 100 100 10 100
864

+—+—=0+—+
100~ 100 . 100 100 10 10

912
10() e R PR sew s v Fasmsnsssatravs vy v
459 |
100 oo ! e i ;
Si tu y arrives, alors recompose cette fraction : - 2
a8
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Consigne : Indique I’écriture décimale ou la fraction qui correspond.
Aide-toi du tableau si nécessaire.

D IO

IR TSNV SRS

Fraction Ecriture Fraction Ecriture
décimale décimale décimale décimale
4 84
10 10
8 6 582
3+—+— 2,08 —_—
10 100 100
5,32 0,6
48,1 9,02
Consigne : Relie les écritures d’un méme nombre.
432
100 ° 04,2 Slgocra d ° 7,5
100 '
42 - : p
F o . o 3,42 ZE o o 70,5
; 10 ‘
34
e .34 705 . 1.0,75
10 : =
10
s 4,32 705 . 7,05
100 ? ——
100

Consigne : Décompose pour trouver le nombre décimal.

57

— e e e WS T oY oo}

10 10 10 10 -
183 ! , : . ¢
e + + =..t i =iiwd Z
100 £
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Consigne : Indique I’écriture décimale ou la fraction qui correspond.
Aide-toi du tableau si nécessaire.

T AR I,

P i

Fraction Ecriture Fraction Ecriture
décimale décimale décimale décimale
4 8491
s Iy % —
10 1000
8 6 2 =5 582
3+—+— - ' —
10 100 100
‘ 5,321 - 0,6
Consigne : Relie les écritures d’'un méme nombre.
432
e 04,2 75 o > 0,075
100
42 o >
e . » 3,24 75 & o 70,5
/- 1000
3420 :
=, . 3,420 DS o . 0,75
1000 i :
10
324
— , 4,32 705 7,05
100 _ &
100

Consigne : Décompose pour trouver le nombre décimal.

5 ) ;

= = (Y

10 10 10 10

2834 % 80 0 & :
e — + = 4

1000 o = iy e T
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Consigne : Résous les problemes et écris une phrase réponse.

% Lucie avait 32€ d’argent de poche. Elle en a dépenseé %.
Quelle somme a-t-elle dépensé ?

Combien lui reste-t-il ?

Y& Deux pirates se partagent un trésor de 200 pieces d’or. Le capitaine prend les

gl

2
Le moussaillon garde les E restants.

Combien de piéces aura le capitaine ?

Combien de piéces aura le moussaillon ?

Y& Dans son cocktail de fruits, Paula doit mettre

.3 . ‘1 - . 4 . 7

e de jus de pomme, = de sirop de grenadine, = de jus d’orange et le reste de
limonade.

Dans son cocktail, quelle fraction représente la limonade ?

Ak Lors du saut en longueur, trois athletes s'affrontent.
3 50

100

: 6 . . : ;
Julian court et parcourt les i de la piste. Toumis part et saute jusqu aux de la

: D, e 3 : 6 2 .
piste. Herman réussit @ poser son pied aux et de la piste.

Sur quelle marche du podium montera chacun deux ?
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